
第５回たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会小学校区部会（越部小学校） 

議事録 

 

日時 令和７年３月５日（水）    

   午後７時から         

場所 越部コミュニティセンター   

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 報  告 

 第６回開校準備委員会の協議内容について 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）制服について、上着のみということが決まったのか。ズボンはないのか。 

（事務局）上着のみ着用することを決めた。ズボンなどについて、上着とセットになる

ものはあるが、必ずそれを購入していただく必要はない。上着の下に着るカッターシ

ャツなどをどうするのかについては今後協議していく。 

（委員）女子だからスカートを履かないといけないということはないのか。 

（事務局）そういったルールは設けないこととしている。 

 

 

 

３ 議  事 

 (１) スクールバスの運行について【資料１】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）ルート案を確認していると、段ノ上会館で折り返しているようだが、段ノ上会

館の敷地内でUターンをするのか。 

（事務局）段ノ上会館に入り、もう一度北に出ていくことになる。下校時は、一斉下校

の１便目で帰った子どもたちが段ノ上会館の駐車場で遊んだりしていることが考えら

れるが、バスが入ってくるのでその際は十分気を付けていただきたい。そのことにつ

いては、保護者や地域住民の方からもよくお話していただきたい。 

（委員）八重垣病院の西の道路を北に上がるルート案を示していただいているが、八重

垣病院からそのまま西に進み、突き当たりを北に上がればよいのではないか。 



（事務局）その突き当たりを北に上がろうとすると、道路幅員の狭い箇所があるため、

今回提示した案としている。ルートについては変更することもできるが、いったんは

乗降場所をどこにするのかを決めていきたい。案では段ノ上会館としているが、地域

の方々からもっと良い場所があるのであればご意見いただければと思う。 

（委員）仙正からすると、コミセンに集合するよりも段ノ上会館に集合する方が近い児

童がいる。そういった時はどうするのか。 

（事務局）開校時点で仙正には１６人の児童がいる予測になる。マイクロバスは補助席

を使って最大で２８人乗れるので、例えば仙正と段ノ上の境目付近の児童は段ノ上会

館で乗車することは可能だと思うが、仙正の児童全員が段ノ上会館で乗車したいとな

ればそれは無理である。自治会で見守り活動をされていると思うので、見守り活動を

する上で児童が二手に分かれることに自治会としてどう思われるのかも考えながら決

めていく必要があると考える。 

  現在は、交通事業者との協議の中で何とか前向きに考えていただける事業者がおら

れるので、今回、ルート案を提示しているが、全国的に運転手不足が解消されてはい

ない。教育委員会としては、全てのバスを運行委託できるよう努力していくが、現時

点ではまだ確定ではないことをご理解いただきたい。 

（委員）段ノ上で一番児童が多いのは２区になるが、そこを乗降場所にしてしまうと次

に市野保に向かいにくくなるので段ノ上会館で集合する案でよいと思う。 

（委員）小中一貫校から南下してくる時に、コインランドリーの信号（井野原）で西に

入り、その後南に降りるルートも考えられるのではないか。八重垣病院の前は車の出

入りが多い。 

（事務局）ルートについては、運行委託をする事業者が決まった後に試走してもらい、

安全に運行できるルートを選択してもらってもよいかと思う。 

（委員）集合場所は今日決定するのか。 

（事務局）地域としてここに変えてほしいという意見がないのであれば、この場所で進

めていければと思う。 

 

 

 (２) 小中一貫校「地域交流室」について【資料２】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）展示棚・ケースに展示するものは、令和７年度中に決めればよいのか。 

（事務局）令和７年度中を目途に決めていただきたいと考えているが、仮に令和８年度

に入ったとしても構わない。ただ、一つの線として令和７年度中にということで協議

していただきたい。 

 



 

 

４ そ の 他 

たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会及び小学校区部会委員の交代について 

 【資料３】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員）自治会は３月末の総会後、ＰＴＡも４月に入ってから決まることになるため、

報告期日に間に合わない。 

（事務局）報告期日はいったん設定させていただいているが、各団体で様々な事情があ

ると思うので、決まり次第報告いただくことで構わない。 

 

 

 

５ 閉  会 

 


